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• Contratación Directa por Urgencia de Obra Pública Menor Nº 04/20  
• ACTUACIÓN INTERNA FG Nº 30-00061777  
• CIRCULAR CON CONSULTA 
• OBJETO: “Reforma y readecuación en el edificio Azopardo 1315, 

Ciudad Autónoma de Buenos donde funcionarán dependencias del 
Ministerio Público Fiscal de la C.A.B.A”.  

Por la presente, la Oficina de Administración Financiera del Ministerio Público 
Fiscal, se dirige a los interesados en participar de la Contratación Directa por 
Urgencia Obra Publica Menor Nº 04/20 , a efectos de aclarar en virtud de consultas 
recibidas por proveedores interesados en el presente trámite, que: 
 
Consulta Nº1: 
Con respecto al ítem 4.1. El material que será provisto por el MPF, incluye 
porcellanato, pastina y pegamento? O solo se refiere al porcellanato. 
Respuesta Nº1:  
Tal como se menciona en el PET, en el Ítem 4.1 COLOCACIÓN DE PORCELLANATO 
VOO DOO 60 cm X 60 cm: el MPF sólo proveerá el Porcellanato VOO-DOO color marfil de 
60 cm x 60 cm. El adhesivo y la pastina, deberán ser provistos por el Oferente; el adhesivo 
será tipo Klaukol y la pastina color vainilla, según se indica en PET. 
 
Consulta Nº2: 
Posibilidad de posponer la fecha de apertura? 
Respuesta Nº2: 
Se mantiene la fecha según pliego. 
 
Consulta Nº3: 
Podrían facilitar planos en Autocad, de tal manera de poder computar medidas con 
mayor exactitud? 
Respuesta Nº3: 
Los planos se entregan en formato PDF. 
 
Consulta Nº4:Habrá mas fotos del lugar o al menos las fotos que aparecen en el 
pliego con mejor definición? 
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Respuesta Nº4: 
Se adjuntan imágenes con las que cuenta este Departamento en mayor definición. 
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Consulta Nº5:Podrían facilitar el esquema unifilar de la instalación eléctrica 
existente? 
Respuesta Nº5: 
No se cuenta con el esquema unifilar de la instalación eléctrica existente, la información con la que 
se cuenta, es la publicada. 
 
Consulta Nº6:Podrían facilitar el esquema unifilar de la instalación eléctrica a 
ejecutar? 
Respuesta Nº6: 
Tal como se menciona en el PET en el ítem 7. INSTALACIÓN ELÉCTRICA, el esquema 
solicitado deberá ser realizado por el Contratista. 
 
Consulta Nº7:Podrían informar la potencia eléctrica instalada y/o a instalar en cada 
tablero? 
Respuesta Nº7: 
No se cuenta con esa información, la información con la que se cuenta, es la publicada. 
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Consulta Nº8:Podrían facilitar fotografías mas detalladas de los tableros eléctricos 
existentes? 
Respuesta Nº8: 
No se cuenta con esa información, la información con la que se cuenta, es la publicada. 
 
Por último, se hace saber a Uds. que la presente circular se considera un anexo del 
llamado aprobado oportunamente para el procedimiento de referencia.  
Sin otro particular, saludo a ustedes muy atentamente, 
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